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ОСНОВНО УЧИЛИЩЕ "СВ. КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ" 
гр. Павликени, ул. „Илия Златев” № 2; тел. 0610 / 5 27 41; 0610 / 5 27 44 

e-mail: info-300602@edu.mon.bg 

 

Г О Д И Ш Е Н    П Л А Н 

ЗА ДЕЙНОСТТА НА ОСНОВНО УЧИЛИЩЕ „СВ. КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ“ ГР. ПАВЛИКЕНИ 

ЗА УЧЕБНАТА 2023/2024 ГОДИНА 
  

 

 

Утвърждавам, 

РЕНИ ВЕЛКОВА 

Директор на ОУ „Св. Климент Охридски“ 

гр. Павликени 
 

 

 

I. Национални цели, съгласно Стратегическа рамка за развитие на образованието и обучението в Република България 

(2021-2030) 

1. Ефективно включване и трайно приобщаване; 

2. Мотивация за учене и пълноценно участие; 

3. Знания, умения, ценности, таланти и потенциал 

4. Дигитални трансформации 

 

II. Основни приоритети в дейността на РУО - Велико Търново. 

 
1. Компетентности и таланти 

Обучение, ориентирано към формиране и развитие на ключовите компетентности и на умения за живот и работа през XXI век 
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- Възпитание в ценности 

- Развитие на способностите и талантите 

Целта при придобиване на съвременните ключови компетентности ще бъде развитие на личностния потенциал на 

детето/ученика, осигуряване на условия за удовлетворяване на индивидуалните му потребности и ранно откриване на заложбите и 

талантите му. 

Акцентът при обучението ще бъде развитие на съвременни умения и практическа приложимост на изучаваното учебно 

съдържание и повишаване на социалната и емоционалната интелигентност на децата и учениците. 

За осъществяването на целите на политиката ще се осъществява партньорство и ефективно с родителите и другите 

заинтересовани страни. 

 

2. Мотивирани и креативни учители 

 

- Повишаване на привлекателността на учителската професия и обезпечаване на системата с учители 

- Развитие на компетентностите 

Качественото образование изисква да бъде реализиран в пълнота моделът на преподаване и учене, основан на компетентностния 

подход. В този контекст ще се прилагат политики за реформиране на образователния процес в педагогическите специалности, за 

усъвършенстване на продължаващата квалификация и за устойчиво обезпечаване на образователната система с педагогически 

специалисти, като се наблегне на мерки, свързани с неравномерното разпределение на учители в страната. 

Ще се работи в посока повишаване мотивацията за упражняване на учителската професия, за привличане на млади хора и 

специалисти от други професии и представители на бизнеса. 

 

3. Сплотени общности и работа с родители 

 

Пътят към по-привлекателно и по-качествено образование минава през ефективните училищни общности, обединени от 

общосподелена система от образователни ценности. Ще се прилагат политики за създаване и задълбочаване на връзките и 

взаимодействието в училищната общност между всички участници в образователния процес (ученици, учители и други специалисти и 

родители), с местните власти и местната общност, както и с институции и граждански организации, имащи отношение към 

образователното и личностно развитие на децата. Те ще се осъществяват в условията на равнопоставеност и диалог и ще са насочени 

към постигане на споделена визия за развитието на училището.  
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4. Ефективно включване, трайно приобщаване и образователна интеграция 

 

Ще продължи изпълнението и надграждането на политиките за осигуряване на ранен и равен достъп до образование, превенция 

на отпадането и реинтеграция в образователната система. Приоритетно ще се изпълняват мерки, насочени към гарантиране на 

устойчивост на процеса на образователна интеграция, намаляване на неравенствата, насърчаване на социалното включване, мотивация 

на деца и родители за образование, системна работа с родителите за привличането им като пълноценни участници в образователния 

процес. 

Ще бъдат изпълнявани мерки за разширяване на възможностите за ефективно приобщаване на ученици със специални 

образователни потребности, от уязвими групи, включително роми, на търсещи или получили международна закрила и мигранти. Ще се 

засили сътрудничеството между институциите от системата на предучилищното и училищното образование с държавните и местните 

органи в социалната и здравната сфера, с образователните медиатори, родителите и местните общности. Ще се осигурява 

приобщаваща, подкрепяща, сигурна и безопасна образователна среда за провеждане на ефективен образователен процес, за опазване и 

укрепване здравето на децата и учениците и за тяхното пълноценно личностно развитие. 

 

5. Образователни иновации, дигитална трансформация и устойчиво развитие 

 

Иновациите в образованието целят промяна на културата на преподаване и създаване на по-привлекателна среда за учене, както 

и повишаване ефективността на образователния процес. Те стимулират креативното мислене и творчеството в процеса на обучение. 

Ще се развиват образователни иновации във всички етапи и степени на образованието и във всички сфери на училищния живот. Важно 

значение ще има свързването на детските градини и училищата, както и на учителите в мрежи и общности за иновации и креативност. 

Дигиталните умения и компетенции са приоритет за целия образователен спектър. Достъпът до ИКТ за децата от XXI век е 

неразделна част от достъпа до образование.  

6. Учене през целия живот  

Усилията ще бъдат насочени към създаване на привлекателни и гъвкави възможности за придобиване на основни умения, на 

нови компетентности, на квалификация и преквалификация във формалната образователна система и в неформалното обучение, както 

и създаване на условия за информално учене. Всеки избор на индивидуални стратегии за образование, обучение и учене ще бъде 

насърчаван, подкрепян и развиван. 

7. Ефикасно управление и участие в мрежи 
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Образованието все по-осезаемо придобива характеристики на хоризонтална политика. В управлението на системата на всички 

нива ще се утвърждават интегрираният подход и ефективното взаимодействие със заинтересованите институции и гражданите. Ще се 

насърчават стратегическите партньорства и мобилността с цел обучение и обмяна на добри практики.  

III. Мисия, визия, цели, стратегии и приоритети на Основно училище „Св. Климент Охридски” 

 

Мисия на училището: 

Изграждане на личности с ярко изявено гражданско съзнание, формирали необходимите компетентности, гарантиращи тяхната 

успешна социална реализация в условията на динамично бъдеще и в духа на демократичните ценности. 

Визия на училището: 

 Поддържане на високо качество и ефективност на цялостния образователен  процес, който  да изгражда  функционално  

грамотни,  иновативни,  социално отговорни  и  активни граждани, мотивирани да надграждат своите компетентности 

чрез учене през целия живот.    

 

 Училището  полага  основите на нова визия за развитието си за периода 2021 -  2030 година, като образователна 

институция, която  предлага максимално сигурна, здравословна, екологична и подкрепяща среда, където си дават среща 

образователни традиции, иновативни педагогически решения и дигитално развитие и се развива като пространства за 

учене, отдих и  взаимодействие  между  ученици,  родители,  местна  общност,  обединени  от  споделени ценности за 

постигане на общозначима цел –  формиране на знаещи и можещи личности, способни да правят отговорни избори и да 

реализират целите си в динамична и конкурентна социална среда.  

 

 Учителят е компетентен,  подкрепящ, диалогичен, отворен за иновации, с мисия да мотивира и да вдъхновява децата, да 

им помага да изграждат умения и компетентности, които да прилагат в различни житейски и професионални ситуации. 
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Той е призван да помага на учениците в изграждането на критично и аналитично  мислене и да подкрепя творческото, 

личностно и емоционално им развитие.  

 

 Учениците притежават знания, умения и компетентности и се стремят към личностно развитие и усъвършенстване през 

целия живот. Те притежават нагласа за успешна социална и професионална реализация. Те са активни граждани, които 

съхраняват традиционните ценности и работят за цялостно подобрение на социума и обществено благополучие. 

 

Цели и приоритети: 

 

Приоритетна област 1: Компетентности и таланти  

Цел 1.1. Обучение, ориентирано към формиране и развитие на ключовите компетентности и на умения за живот и работа през 21 

век  

Цел 1.2. Възпитание в ценности  

Цел 1.3. Развитие на способностите и талантите  

Приоритетна област 2: Мотивирани и креативни учители  

Цел 2.1. Повишаване  на  привлекателността и престижа на учителската професия и обезпечаване на системата на образованието 

в дългосрочен план  и по всички дисциплини. 

Цел 2.2. Развитие на компетентностите в съответствие с променящата се роля на учителя  

Приоритетна област 3: Ефективно включване и трайно приобщаване  

Цел 3.1. Преодоляване на регионалните, социално-икономическите и други бариери за достъп до образование  

Цел 3.2. Взаимодействие с деца и родители за създаване на положително отношение към образованието  

Цел 3.3. Прилагане на индивидуален подход към потребностите на всеки ученик  
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Цел 3.4. Подкрепа за пълноценно участие в образователния процес на деца и ученици със специални образователни потребности  

Цел 3.5. Подкрепа за пълноценно участие в образователния процес на деца и ученици от уязвими групи и/или мигранти  

Цел 3.6. Превенция и намаляване на агресията и тормоза и недопускане на дискриминация в училището  

Цел 3.7. Разширяване на възпитателната функция на образователните институции  

 

Приоритетна област 4: Образователни иновации, дигитална трансформация и устойчиво развитие  

Цел 4.1. Насърчаване и развитие на култура за иновации  

Цел 4.2. Иновации в образователния процес  

Цел 4.3. Иновации в образователната среда  

Цел 4.4. Развитие на образованието в дигитална среда и чрез дигитални ресурси  

Цел 4.5. Образование за устойчиво развитие  

Цел 4.6. Модернизиране на образователната инфраструктура към устойчиво развитие  

 

Приоритетна област 5: Ефективно и ефикасно управление и участие в мрежи  

Цел 5.1. Преход от стандартизиран подход в управлението на образователните институции към управление, основано на 

креативност и иновации  

Цел 5.2. Сътрудничество между институциите и свързване в мрежи 

Годишният комплексен план за 2023/2024 учебна година е в съответствие със Стратегията за развитие на ОУ „Св. Климент 

Охридски“ за периода 2021 – 2025 г. 

Дейности за реализиране на целите и приоритетите: 

 

Настоящият план подлежи на актуализация, съгласно изменения на общинско, регионално или национално ниво. 
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№ Дейност Срок 
Извършва се от: 

/институции и лица, в каква 

взаимовръзка/ 

Индикатори за изпълнение 
Мерна единица 
/брой, процент/ 

Базова стойност Целева 

стойност 

1. 

Приоритетна област 1: Компетентности и таланти 
Цел 1.1 Обучение, ориентирано към формиране и развитие на ключовите компетентности и на умения за живот и работа през 21 век 

1.Изпълнение на иновативни дейности в групите за 

ЦОУД в 1-4 клас. 
2023/2024 

Ръководители групи ЦДО 

начален и прогимназиален 

етап 

Брой дейности, 

брой участници 
- 
 

2. Дейности по Проект BG05SFPR001-1.001-0001 

„Успех за теб“ 
2023/2024 Педагогически специалисти 

брой деца и ученици 

със специални 

образователни 

потребности, 

включени в дейности, 

подкрепени по проекта 

- 
- 

3. Ранно кариерно ориентиране като част от дейности  

по проект № BG05M2OP001-3.023-0003-C01  

„Когато мечтите се сбъдват“, финансиран от  

Оперативна програма „Наука и образование за 

интелигентен растеж“, по процедура за предоставяне на 

безвъзмездна финансова помощ BG05M2OP001-3.023 –  

МИГ Павликени – Полски Тръмбеш 06 „Осигуряване  

на достъп до качествено образование в малките  

населени места и в трудно достъпните райони“ 

4г2023/2024на201 

ОУ „Св. Климент 

Охридски“, гр. Павликени – 

бенефициент по проекта с 

партньори ДГ „Слънце“ и 

ДГ „8-ми март“, гр. 

Павликени р 

Педагогически специалисти  

бр. групи , 

бр. включени ученици 

- 
- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Цел 1.2. Възпитание в ценности 
     

1. Дейности в групи за занимания по интереси по № 

BG05M2OP001-3.023-0003-C01 „Когато мечтите се 

сбъдват“, финансиран от Оперативна програма „Наука и 

образование за интелигентен растеж“,  по процедура за 

предоставяне на безвъзмездна финансова помощ 

BG05M2OP001-3.023 - МИГ Павликени – Полски Тръмбеш 

06 „Осигуряване на достъп до качествено образование в 

малките населени места и в трудно достъпните райони“ 

2023/2024 Екип по проекта 
бр. групи,  

бр. обхванати ученици 
 

Цел 1.3. Развитие на способностите и талантите     

1.Координиране и контролиране на дейностите в 2023/2024 Директор, бр. проверки  
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№ Дейност Срок 
Извършва се от: 

/институции и лица, в каква 

взаимовръзка/ 

Индикатори за изпълнение 
Мерна единица 
/брой, процент/ 

Базова стойност Целева 

стойност 
Националния календар за извънучилищните дейности 

и в Националния спортен календар на МОН, както и 

други извънкласни и извънучилищни дейности 

ЗДУД 

 

2.Участие в национални и международни конкурси, 

олимпиади и състезания в областта на науката, 

културата и спорта 
2023/2024 

ЗДУД  

Педагогически специалисти 

бр. участия в 

дейности,  

бр. ученици 

 

3.Национално състезание „Ключът на музиката“ Март 2024 С. Петрова брой участници  

4.Участия в олимпиади по отделни учебни предмети По график Педагогически специалисти брой участници  

5.Участие в ученическа олимпиада „Знам и мога“ По график Педагогически специалисти брой участници  

6.Участие в прояви от Националния календар за изяви 

по интереси на децата и учениците през 2023/2024 

учебна година: 
- Направление „Изкуства”; 
- Направление „Науки и технологии”; 
- Направление: Чужди езици; 
- Националния спортен календар;  
участие в отделните етапи на ученически игри. 

По график Педагогически специалисти брой участници 

 

7.Училищни дейности – Климентови дни , 

празненства, отбелязване на годишнини, тематични 

вечери. 
- Участие в „ Бисерче вълшебно“ 

Съгласно 

Календарен план 

на дейностите 
Педагогически специалисти брой участници 

 

 

 8. Дейности по НП „Заедно в изкуствата и спорта“ 
Съгласно 

програмата 
Педагогически специалисти брой участници 

 

2. 

Приоритетна област 2: Мотивирани и креативни учители 

Цел 2.1. Повишаване на привлекателността и престижа на учителската професия и обезпечаване на системата на образованието в дългосрочен план 

по всички дисциплини 

1.Осигуряване на учители специалисти по всички 

учебни предмети 
2023/2024 

Директор, ЗДУД  и Гл. 

счетоводител 
 

 

2.Поддържане и усъвършенстване на материално-

техническата база 
2023/2024 

Директор, ЗДУД  и Гл. 

счетоводител 
 

 

Цел 2.2. Развитие на компетентностите в съответствие с променящата се роля на учителя 
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№ Дейност Срок 
Извършва се от: 

/институции и лица, в каква 

взаимовръзка/ 

Индикатори за изпълнение 
Мерна единица 
/брой, процент/ 

Базова стойност Целева 

стойност 

1. Дейности по Плана за квалификационната дейност 

2023/2024  
Педагогически специалисти, 

Комисия по квалификация 

бр. обучения, брой 

обучени специалисти  

 
 

 
 

 

3. 

Приоритетна област 3: Ефективно включване и трайно приобщаване 
Цел 3.1. Преодоляване на регионалните, социално-икономическите и други бариери за достъп до образование 
1.Обхващане на подлежащите в училище – 

съпоставяне данни от служба ГРАО и записаните 

ученици 
2023/2024 

Директор, Служба ГРАО 

Община Павликени 
% 

100% обхванати 

ученици 

2. Посещение по домовете на необхванатите в 

училище, подлежащи на обучение деца, провеждане 

на срещи с родителите им. 

Септември-

октомври 2023 

Класни ръководители, 

педагогически специалисти, 

членове на екипите по 

Механизма за обхват 

брой посещения ,брой 

ученици 
 

3. Съвмести дейности с медиатори ,отдел „Закрила на 

детето” и др. институции, с цел обхващане на децата в 

училище.  

2023/2024лата 

учебна година2019 

Педагогически специалисти, 

директор, медиатор и 

„Амалипе“ 

брой ученици, брой 

срещи 
- 
- 

4.Предоставяне на информация от училището за 

учениците, записани в І  клас до Община Павликени и 

РУО гр. В. Търново. 

юни-септември 

2023г. 
Директор Списък – бр. ученици 

- 
1 

5.Проучване и анализиране на причините за 

отсъствията на учениците и за преждевременното им 

напускане на училището;  
юли 2023 

Класни ръководители, 

психолог, Комисия по приема 

и превенция на отпадането,  

бр. изготвени 

портфолиа за ученици 

в риск 
 

6. Актуализиране на Училищна програма за превенция 

на отпадането на ученици  
септември 

2023г. 

Училищно ръководство, 

Комисия,  
Утвърждаване от 

Педагогически съвет 

бр. програми 

 

 

 

 

7. Идентифициране на учениците в риск от отпадане. 

октомври 

2023г.и 

актуализиране 

през годината 

Психолог/ педагогически 

съветник, социален работник 

и класни ръководители 

брой идентифицирани 

ученици 
- 
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№ Дейност Срок 
Извършва се от: 

/институции и лица, в каква 

взаимовръзка/ 

Индикатори за изпълнение 
Мерна единица 
/брой, процент/ 

Базова стойност Целева 

стойност 

8. Прилагане на мерки за намаляване на отсъствията. 
2023/2024 

учебна година 

Кл.ръководители, екип за 

обхват,  педагогически 

съветник 

брой разговори с 

ученици  и 

родителите; 
брой ученици в 

извънкласни дейности 
Брой ученици в 

допълнителна урочна 

работа 
брой съвместин 

дейности с институции 

и НПО   

- 
  

 

10. Подкрепа на учениците в риск от напускане, с 

участие на родителските общности, органи на 

местната власт . 

 

2023/2024 г. 

 

кл. ръководители и 

ръководство, психолог, 

педагогически съветник  

 

бр. родители, 

включени в 

дейностите на 

родителските активи. 
бр. разработени 

обучителни  теми за 

родители  
бр. тематични срещи с 

родители 
бр. посещения по 

домовете 
бр. инициативи с 

родители  

- 

11.Участие в проект на МОН BG05MМР2OP001-

5.001-0001-Равен достъп до училищно образование в 

условията на кризи 

Съгласно 

програмата 
екип по проект 

брой устройства за 

ОРЕС 
 

12. Дейности по проект № BG05M2OP001-3.023-0003-C01 

„Когато мечтите се сбъдват“, финансиран от Оперативна 

програма „Наука и образование за интелигентен растеж“,  

по процедура за предоставяне на безвъзмездна финансова 

помощ BG05M2OP001-3.023 - МИГ Павликени – Полски 

Съгласно 

програмата 
екип по проект 

бр.групи, , 

бр.участници 
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№ Дейност Срок 
Извършва се от: 

/институции и лица, в каква 

взаимовръзка/ 

Индикатори за изпълнение 
Мерна единица 
/брой, процент/ 

Базова стойност Целева 

стойност 
Тръмбеш 06 „Осигуряване на достъп до качествено 

образование в малките населени места и в трудно 

достъпните райони“ 

13. Изработване и утвърждаване на цялостна 

концепция за провеждане на образователния процес – 

учебни планове и програми, Етичен кодекс, 

методически обединения и комисии, план-прием, 

програма за целодневно обучение и др. през 2023/2024 

учебната година. 

Септември 
2023г. 

Директор, комисии, 

методически обединения 

бр. 

вътрешнонормативни 

документи, 

регламентиращи 

дейността в училище 

 

14.Реализиране на дейности по НП „Без свободен 

час“, модул „Без свободен час в училище“ 
целогодишно Екип по проекта брой заместени часове  

 

1. Участие във форуми за споделяне и 

разпространение на добри практики, свързани с 

осъществяване целите на Стратегията за 

образователна интеграция. 

целогодишно 
Педагогически специалисти, 

координатор, проекти 

бр. форуми 
бр. служители 

участвали във форуми 
бр. организирани 

форуми 

 

Цел 3.3. Прилагане на индивидуален подход към потребностите на всеки ученик 
1. Дейности в Занимания по интереси  по Проект 

BG05SFPR001-1.001-0001 „Успех за теб“ 
2023/2024 Екип за изпълнение 

бр. ученици 
 

 

2. Дейности по проект № BG05M2OP001-3.023-0003-C01 

„Когато мечтите се сбъдват“, финансиран от Оперативна 

програма „Наука и образование за интелигентен растеж“,  

по процедура за предоставяне на безвъзмездна финансова 

помощ BG05M2OP001-3.023 - МИГ Павликени – Полски 

Тръмбеш 06 „Осигуряване на достъп до качествено 

образование в малките населени места и в трудно 

достъпните райони“- Изложба на ателие Фотография 

2023/2024 
Екип по проекта, 

ръководители на групи 

брой дейности,  

брой групи 
 

Цел 3.4. Подкрепа за пълноценно участие в образователния процес на деца и ученици със специални образователни потребности 
1. Проект BG05M2OP001-3.018 "Подкрепа за 

приобщаващо образование" 
2023/2024 Екип за изпълнение   

2. Участие в проект на МОН BG05M2OP001-5.001-

0001-„Равен достъп до училищно образование в 
2023/2024 Екип за изпълнение   
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№ Дейност Срок 
Извършва се от: 

/институции и лица, в каква 

взаимовръзка/ 

Индикатори за изпълнение 
Мерна единица 
/брой, процент/ 

Базова стойност Целева 

стойност 
условията на кризи“. 
3.Организиране и провеждане на 3-ти Фестивал на 

детската песен  „ Всичко е музика“ за ученици със 

специални образователни потребности от страната. 

март – април 

2024 

Екипи по проект 

„Приобщаващо образование“ 

Брой участия, брой 

участници 
 

Цел 3.5. Подкрепа за пълноценно участие в образователния процес на деца и ученици от уязвими групи и/или мигранти  

1.Участие в проект на МОН BG05M2OP001-5.001-

0001-„Равен достъп до училищно образование в 

условията на кризи“ 
2023/2024 Екип за изпълнение   

Цел 3.6. Превенция и намаляване на агресията и тормоза и недопускане на дискриминация в  училището 
 1.Проект BG05M2OP001-3.018 "Подкрепа за 

приобщаващо образование"                                                                              
2023/2024 Екип по проекта   

2.Включване на ученици в риск в групи за повишаване 

на социалните умения за общуване и решаване на 

конфликти 
2023/2024 Ръководители на групи 

Брой групи, брой 

участници 
 

3.Оказване на психологическа и педагогическа 

подкрепа за учениците и родителите. 
2023/2024 

Психолог, педагогически 

съветник 
Брой срещи  

4.Съвместни дейности с инспектор Детска 

педагогическа стая и МКБППМН. 
2023/2024 

Кл. ръководители, психолог, 

педагогически съветник 
Брой срещи   

5. Участие в инициативи на ЦПЛР гр. Павликени                                                                             2023/2024 кл. ръководители Брой инициативи  

Цел 3.7. Разширяване на възпитателната функция на образователната институция 
 

1.Дейности на ученическите съвети и ученическото  

самоуправление 

Съгласно план за 

2023/2024 

учебна година 

Педагогически съветник, 

психолог, педагогически 

специалисти 
брой дейности  

2. Съхраняване и развиване културната идентичност 

на децата и учениците от етническите малцинства и 

техните връстници, в интеграционна мултикултурна 

среда. 

2023/2024 Педагогически специалисти 

брой ученици 
брой организирани  

извън-класни форми 
бр. часове за 

провеждане на 

извънкласни форми 

 

3. Работа със семействата за разясняване ползите от 

интегрираното образование. 
2023/2024 

Директор, психолог, педагози, 

Комисия за интеграция на 

етническите малцинства 

бр. дейности за работа 

с родители 
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№ Дейност Срок 
Извършва се от: 

/институции и лица, в каква 

взаимовръзка/ 

Индикатори за изпълнение 
Мерна единица 
/брой, процент/ 

Базова стойност Целева 

стойност 

4. Развитие на способностите и талантите на 

учениците, чрез предлагане на разнообразни 

извънкласни форми 
2023/2024 Педагогическа колегия 

брой извънкласни 

форми 
брой ученици в 

извънкласни форми 

 

 

5.Осъществяване на инициативи по дейност 6 на 

ПРОЕКТ BG05M2ОP001-3.018-0001 

„ПОДКРЕПА ЗА ПРИОБЩАВАЩО 

ОБРАЗОВАНИЕ“ , ФИНАНСИРАН 

ПО ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА „НАУКА И 

ОБРАЗОВАНИЕ ЗА 

ИНТЕЛИГЕНТЕН РАСТЕЖ“ 2014 – 2020 ГОДИНА  

2023/2024 Екип по проекта 

Бр. проведени срещи и 

съвместни инициативи 

с родители 

 

4. 

Приоритетна област 4: Образователни иновации, дигитална трансформация и устойчиво развитие 
Цел 4.1. Насърчаване и развитие на култура за иновации 
1.Активизиране на участието и екипната работа на  

педагогическите специалисти при вземане на 

решения,  

предлагане и реализиране на иновации; 

2023/2024 
Педагогически специалисти, 

Директор 
брой иновации  

2. Реализиране на дейности по проект Иновативно 

училище, в групи ЦДО 
2023/2024 

Ръководители групи ЦДО в 

начален и прогимназиален 

етап 

бр. групи,  

бр. включени ученици 
 

4.Мотивиране за учене чрез проектно-базирано 

обучение  
2023/2024 Педагогически специалисти бр. интегрирани уроци  

Цел 4.2. Иновации в образователния процес 
1.Изпълнение на дейностите , с които училището е 

одобрено и включено от 2021/2022 учебна година  в 

списъка на иновативните училища. 

2023/2024 

Ръководители групи ЦДО в 

начален и прогимназиален 

етап 

бр. включени ученици, 

брой дейности  
 

2.Прилагане на хибридна форма на обучение 

(присъствено и  

дистанционно) чрез използване на отворени 

образователни  

ресурси и прилагане на иновативни методи на 

2023/2024 Педагогически специалисти   
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№ Дейност Срок 
Извършва се от: 

/институции и лица, в каква 

взаимовръзка/ 

Индикатори за изпълнение 
Мерна единица 
/брой, процент/ 

Базова стойност Целева 

стойност 
преподаване 

3.Дейности по плана за квалификационна дейност – 

интегрирани уроци в различните етапи на образование 
2023/2024 

Педагогически специалисти, 

Комисия по професионална 

квалификация 

бр. интегрирани уроци  

Цел 4.3. Иновации в образователната среда 

1.Изпълнение на дейности по НП „ ИКТ в системата 

на ПУО“ 
    

3.Подобряване на образователната среда чрез 

създаване на STEM среда – иновативни учебни 

центрове с фокус върху STEM, които  

включват промяна в следните елементи: 

образователна среда, учебно съдържание, 

преподаване, организация и управление на 

училищните процеси, експериментална и 

изследователска работа 

2023/2024 

Директор, ЗДУД, Гл. 

счетоводител, ръководител 

направление ИКТ 

  

Цел 4.4. Развитие на образованието в дигитална среда и чрез дигитални ресурси 
1.Използване на дигитални образователни решения 

при ОРЕС и на традиционното учене ,съобразно 

възрастта на децата 
2023/2024 Педагогически специалисти   

2.Развиване на уменията на педагогическите 

специалисти за преподаване в онлайн среда и за 

разработка и използване на дигитално учебно 

съдържание 

2023/2024 Педагогически специалисти бр. обучения  

3.Увеличаване броя на крайните електронни 

устройства в  

училището; 
2023/2024 

ръководител ИКТ, 

ръководство 
бр. устройства  

4.Дейности по проект „Равен достъп до образование в 

условия на кризи“ - осигуряване на достъп до 

виртуална класна стая за обучение от разстояние: за 

всички ученици в случаи на епидемии, природни  

бедствия и др., както и за тези ученици, които попадат 

в рискови  

2023/2024 
ръководител ИКТ, 

ръководство, педагогически 

специалисти 
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№ Дейност Срок 
Извършва се от: 

/институции и лица, в каква 

взаимовръзка/ 

Индикатори за изпълнение 
Мерна единица 
/брой, процент/ 

Базова стойност Целева 

стойност 
категории и не могат да посещават училище поради  

здравословни причини и/или са със специални 

образователни потребности 
Цел 4.5. Образование за устойчиво развитие 
1.Разширяване на дейностите, свързани с повишаване 

на  

двигателната активност и здравословното хранене: 
2023/2024 

Педагогически специалисти и 

комисия „Спорт и туризъм“ 
бр. инициативи, 

кампании, дейности 
 

4. 

2.Изпълнение на дейностите , планирани в Училищна 

програма за гражданско, здравно, екологично и 

интеркултурно образование  
2023/2024 

Педагогически специалисти, 

екип по програмата 

бр. дейности,  

бр. участници 
 

3.Разработване на проектни предложения по 

национални програми ,  които са приложими за 

участие ,съобразно тяхната насоченост.  

2023/2024 

Екип за разработване на 

проекти,педагогически 

специалисти 

бр. разработени 

проектни предложения 
 

Цел 4.6. Модернизиране на образователната инфраструктура към устойчиво развитие 
Национална програма „STEM центрове и иновации в 

образованието“ по Национален план за 

възстановяване и устойчивост, съвместно с Община 

Павликени 

2023/2024 Екип по проекта бр. съоръжения  

5. 

Приоритетна област 5: Ефективно и ефикасно управление и участие в мрежи 
Цел 5.1. Преход от стандартизиран подход в управлението на образователните институции към управление, основано на креативност и иновации 
Дигитализация на управлението на образователните 

институции и на връзката училище-родители 

(електронни дневници и др.) 
2023/2024 

ЗДУД и ръководител 

направление ИКТ  
  

Цел 5.2. Сътрудничество между институциите и свързване в мрежи 
1.Участие в общински, регионални и национални 

форуми за обмен на добри практики по проектни и 

извънпроектни дейности 

2023/2024 Педагогически специалисти 

бр.участия в 

инициативи, 

бр.участници 

 

 
2.Дейности като част от мрежата на ЦМЕДТ 

„Амалипе“ 
2023/2024 Екип по проекта бр. включениученици  

 
3.Разработване на проектно предложение към НП 

„Иновации в действие“ 
2023/2024 

Екип за разработване на 

проекти 

бр. дейности по 

проекта,бр. ученици 
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КАЛЕНДАРЕН ПЛАН НА ДЕЙНОСТИТЕ 

 

МЕСЕЦ СЕПТЕМВРИ 

№ СРОК ДЕЙНОСТ ОРГАНИЗАТОР ОТГОВОРНИК ЗАБЕЛЕЖКИ 

1.  
15 септември 

2023 г. 
Тържествено откриване на новата учебна 

година. 
ОУ „Св. Климент Охридски” 

ОУ „Св. Климент 

Охридски” 
 

2.  
15 септември 

2023г. Класна библиотека Нач. учители Нач. учители  

3.  
29 септември 

2023г. Европейски ден на спорта в училище. Учители по ФВС 
Класни 

ръководители  

4.  
26 септември 

2023г. 
Отбелязване на  26 септември -  Европейски ден 

на езиците 

Елена Кирилова 

Катя Тачева 

Елена Кирилова 

Катя Тачева 
 

5.  
 септември 

2023г. 
Седмица на хората  с увреден слух Снежана Стефанова Снежана Стефанова  

6.  

септември/ 

октомври 

2023 г. 

Седмица на мобилността и ден без автомобили НДД, РУО 
кл. ръководители  I- 

IV клас 
 

МЕСЕЦ ОКТОМВРИ 
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a. № СРОК ДЕЙНОСТ ОРГАНИЗАТОР ОТГОВОРНИК ЗАБЕЛЕЖКИ 

7.  
1 октомври 

2023г. 

Поздрав по случай деня на възрастните хора в с. 

Карайсен 
ДСХ с. Карйисен Павлина Филева  

8.  
октомври 

2023г. 

Участие в традиционен лекоатлетически крос 

„Павликени" 
Община Павликени 

Класни 

ръководители 

Учители по ФВС 

 

9.  
октомври 

2023г. 

Участие в Международен конкурс „Аз обичам 

Черно море“ /Национален календар за изяви по 

интереси на децата и учениците за 2022-2023/ 

НДД, ЦПЛР-ОбДК и Община 

Несебър 

МО на  

учителите по 

математика, ИТ, 

природни науки и 

екология 

 

10.  
октомври 

2023г. 

Провеждане на беседа на тема: „Респираторни 

заболявания и грип“ по случай Световен месец 

на здравите бели дробове   

Медицинско лице;  

Кл. ръководители  

5 – 7 клас  

Медицинско лице;  

Кл. ръководители  

5 – 7 клас  

 

 

11.  
октомври  

2023г. 

Участие в състезанието “Математика без 

граници“ 

Сдружение на 

българските начални 

учители /СБНУ/ и 

Синдикат на 

българските учители 

/СБУ/ 

Начални учители   

МЕСЕЦ НОЕМВРИ 

a. № СРОК ДЕЙНОСТ ОРГАНИЗАТОР ОТГОВОРНИК ЗАБЕЛЕЖКИ 

12.  
до 1 ноември 

2023г. 
Отбелязване на Деня на народните будители  учителите учителите  
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13.  
6 ноември 

2023г. 

Откриване на Климентови дни с радиочас и 

презентация на таблото във фоайето. 

Обявяване на инициативите, свързани с 

Климентовите дни 

 

ОУ „Св. Климент Охридски“ 

Атанас Петров 

Росица Мусакова 

Лидия Ненкова 

Цветан Георгиев 

 

 

14.  

13 – 17 

ноември 

2023г. 

Провеждане на интерактивно състезание по 

български език и литература в Климентови дни  
Учители по БЕЛ Учители по БЕЛ  

15.  

14– 25 

ноември 

2023г. 

Провеждане на кампания „Аз съм дете и имам 

права. Аз съм дете и имам задължения“ 

Педагогическите 

специалисти от МО за 

подкрепа на личностното 

развитие 

Педагогическите 

специалисти от МО 

за подкрепа на 

личностното 

развитие 

 

16.  
16 ноември 

2023г. 
Отбелязване на  Ден на толерантността 

Силвия Манолова 

Ученически съвет 

Силвия Манолова 

Ученически съвет 
 

17.  
21 ноември 

2023г. 

Отбелязване на Европейската седмица на 

мобилността, Международния ден за 

безопасност на движението по пътищата, 

Европейския ден без загинали на 

пътя/EDWARD, Световния ден за 

възпоменание на жертвите от 

пътнотранспортни произшествия . 

УКБДП , 

Класни  

ръководители , 

учители в групи за ЦДО  

  

Класни  

ръководители,  

учители в групи 

за ЦДО  

 

 

18.  
м. ноември 

2023 г. 

Вътрешна квалификация - Работа с текст 

в часовете по предмети. Формиране на 

функционална грамотност 

МО Математика  ,ИТ,  ГИ, 

БЗО, ФА, ХООС 
Атанас Петров  

19.  
23 ноември 

2023г. 

Отбелязване на Световен ден за борба с 

насилието над деца 

Силвия Манолова 

Ученически съвет 

Силвия Манолова 

Ученически съвет 
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20.  
25 ноември 

2023г. 

Отбелязване на 143-та годишнина на ОУ „Св. 

Климент Охридски“ 
ОУ „Св. Климент Охридски” 

учители 

 
 

21.  
ноември 

2023г. 

Участие в Национален конкурс „Родолюбие” 

/Националния календар за изяви по интереси на 

децата и учениците за 2023 - 2024г./ 

 

РУО – София-град, НДД 
Учителите по 

география и история 
 

22.  
ноември 

2023г. 

Подготовка и участие в Национално състезание 

по български език и литература „Любословие“ 

Сдружение на учителите 

филолози "Любословие" 

 

Учители по БЕЛ  

23.  
ноември 

2023г. 

Вътрешна квалификация –  

ТРАВМАТА – причина за девиантно поведение 

и зависимости. Идентификация в училищна 

среда 

МО на педагогическите 

специалисти за подкрепа на 

личностното развитие 

Снежана Стефанова  

24.  
ноември 

2023г. 

Подготовка за  участие  в състезанието 

“Bulgarian National English Spelling Bee”, 

организирано и провеждано под егидата на 

Фондация „Америка за България” 

Фондация „Америка за 

България” 
Катя Тачева  

МЕСЕЦ ДЕКЕМВРИ 

№ СРОК ДЕЙНОСТ ОРГАНИЗАТОР ОТГОВОРНИК ЗАБЕЛЕЖКИ 

25.  

декември 

2023г. 

 

Подготовка и провеждане на Коледен базар учителите учителите  

26.  
1 декември 

2023г. 

 

Отбелязване на Международен ден за борба със 

СПИН  

Учител по Биология и здр. 

образование; 

Силвия Манолова 

Учител по Биология 

и здр. образование; 

Силвия Манолова 

 

https://www.google.com/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwinib_sy4f6AhXQYPEDHbqcC8kQFnoECBEQAQ&url=https%3A%2F%2Fm.facebook.com%2Fpages%2Fcategory%2FEducation%2F%25D0%25A1%25D0%25B4%25D1%2580%25D1%2583%25D0%25B6%25D0%25B5%25D0%25BD%25D0%25B8%25D0%25B5-%25D0%25BD%25D0%25B0-%25D1%2583%25D1%2587%25D0%25B8%25D1%2582%25D0%25B5%25D0%25BB%25D0%25B8%25D1%2582%25D0%25B5-%25D1%2584%25D0%25B8%25D0%25BB%25D0%25BE%25D0%25BB%25D0%25BE%25D0%25B7%25D0%25B8-%25D0%259B%25D1%258E%25D0%25B1%25D0%25BE%25D1%2581%25D0%25BB%25D0%25BE%25D0%25B2%25D0%25B8%25D0%25B5-393770594054515%2Fposts%2F%3Flocale2%3Dbg_BG&usg=AOvVaw2lXudEbVEE5oOX-kP6o3F5
https://www.google.com/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwinib_sy4f6AhXQYPEDHbqcC8kQFnoECBEQAQ&url=https%3A%2F%2Fm.facebook.com%2Fpages%2Fcategory%2FEducation%2F%25D0%25A1%25D0%25B4%25D1%2580%25D1%2583%25D0%25B6%25D0%25B5%25D0%25BD%25D0%25B8%25D0%25B5-%25D0%25BD%25D0%25B0-%25D1%2583%25D1%2587%25D0%25B8%25D1%2582%25D0%25B5%25D0%25BB%25D0%25B8%25D1%2582%25D0%25B5-%25D1%2584%25D0%25B8%25D0%25BB%25D0%25BE%25D0%25BB%25D0%25BE%25D0%25B7%25D0%25B8-%25D0%259B%25D1%258E%25D0%25B1%25D0%25BE%25D1%2581%25D0%25BB%25D0%25BE%25D0%25B2%25D0%25B8%25D0%25B5-393770594054515%2Fposts%2F%3Flocale2%3Dbg_BG&usg=AOvVaw2lXudEbVEE5oOX-kP6o3F5
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Ученически съвет Ученически съвет 

27.  
3 декември 

2023г. 

Отбелязване на Международен ден на хората с 

увреждания 

Педагогически съветник и 

ученически съвет 

Педагогически 

съветник и 

ученически съвет 

 

28.  
м. декември 

2023 г. 

Вътрешна квалификация - Оказване на 

мотивираща методическа подкрепа на 

новоназначени учители. Наставничество в 

училище 

МО БЕЛ и ЧЕ Е. Кирилова  

29.  

до 10 

декември 

2023г 

Провеждане на общински кръг на олимпиада по 

математика 

ОУ „Св. Климент Охридски“ 

Нелка Иванова 

Виктория 

Еросалимова 

 

30.  
м. декември 

2023 г. 

Вътрешна квалификация - Изработване и 

приложение на споделени документи в Microsoft 

Office Online и Оffice 365 

МО Математика  ,ИТ,  ГИ, 

БЗО, ФА, ХООС 

Нелка Иванова 

Виктория 

Еросалимова 

 

31.  
5 декември 

2023г. Национален конкурс за рисунка „Моят празник“ 

ЦПЛР и Община Стара 

Загора 
Даниела Денева  

МЕСЕЦ ЯНУАРИ 

№ СРОК ДЕЙНОСТ ОРГАНИЗАТОР ОТГОВОРНИК ЗАБЕЛЕЖКИ 

32.  
11 януари 

2024г. 
Организиране на ден на българското кино 

Силвия Манолова 

Ученически съвет 

Силвия Манолова 

Ученически съвет 
 

33.  
до 14 януари 

2024г. 

Провеждане на общински кръг на олимпиада по 

история и цивилизации 
ОУ „Св. Климент Охридски“ Росица Мусакова  

34.  
до 14 януари 

2024г. 

Провеждане на общински кръг на олимпиада по 

физика 
ОУ „Св. Климент Охридски“ Рени Иванова  
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35.  
до 12 януари 

2024г. 

Провеждане на общински кръг на олимпиада по 

география и икономика 
ОУ „Св. Климент Охридски“ 

Атанас Петров 

Николай Георгиев 
 

36.  
 20 януари 

2024г. 

Провеждане на общински кръг на ученическа 

олимпиада “Знам и мога“ ОУ „Св. Климент Охридски“ Учители IV клас  

37.  
до 21 януари 

2024г. 

Провеждане на общински кръг на олимпиада по 

химия и опазване на околната среда 
ОУ „Св. Климент Охридски“ Ренета Георгиева  

38.  
до 26 януари 

2024г. 

Провеждане на общински кръг на олимпиада по 

български език  
ОУ „Св. Климент Охридски“ 

Ваня Стоянова 

Габриела Евтимова 
 

39.  
до 30 януари 

2024г. 

Провеждане на общински кръг на олимпиада по 

биология и здравно образование 
ОУ „Св. Климент Охридски“ 

Ренета Георгиева 

Ваня Накова 
 

40.  
19 януари 

2024г. 

Участие в Национално състезание „Ключът на 

музиката“ 
МОН 

Светослава Петрова, 

нач. учители 
 

41.  
януари 

2024г. 
Участие в състезанието “Аз и числата” 

Сдружение на 

българските начални 

учители /СБНУ/ и 

Синдикат на 

българските учители 

/СБУ/ 

Начални учители   

МЕСЕЦ ФЕВРУАРИ 

№ СРОК ДЕЙНОСТ ОРГАНИЗАТОР ОТГОВОРНИК ЗАБЕЛЕЖКИ 

42.  

февруари 

2024г. 

 

Участие в Национален конкурс „Моите детски 

мечти“ /Националния календар за изяви по 

интереси на децата и учениците за 2023-2024г./ 

 

НДД, София 

 

 

Начални учители 

 
 

43.  
8 февруари 

2024г. 

Отбелязване на Световни дни  за борба с рака. 

Организиране на кампания  на тема: „Превенция 

Ученически съвет; 

Учител по Биология и здр. 

Ученически съвет; 

Учител по Биология 
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на раковите заболявания. Здравословен начин на 

живот“ 

образование и здр. образование 

44.  
19 февруари 

2023г. 

Отбелязване на 151 години от обесването на 

Апостола на свободата Васил Левски. 
учителите учителите  

45.  
До 1  март 

2024г. 

Посещение на ученици от IV клас в ДГ и 

провеждане на съвместни дейности по повод 1. 

март. 

Ю. Станчева, М. 

Страшилова, Н. Пенкова, Е. 

Димитрова 

Н. Славчева-Харитонова, С. 

Симеонова 

 

 

Ю. Станчева, М. 

Страшилова, Н. 

Пенкова, Е. 

Димитрова 

Н. Славчева-

Харитонова, С. 

Симеонова 

 

 

46.  
февруари 

2024г. 
Участие в състезанието “Аз и буквите” 

Сдружение на 

българските начални 

учители /СБНУ/ и 

Синдикат на 

българските учители 

/СБУ/ 

Начални учители   

47.  
м. февруари 

2024 г. 

Вътрешна квалификация - Ефективност 

на подготовката на учениците при 

целодневна организация на учебния 

процес 

МО Математика  

,ИТ,  ГИ, БЗО, ФА, 

ХООС 

Атанас Петров  

48.  
февруари – 

март 2024г. 

Подготовка и участие в международното  

състезание „Hippo – English without borders“ 

Пиърсън-Лонгман за 

България Елена Кирилова  
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49.  
февруари – 

март 2024г. 

XXIII Национален конкурс „Малките нашенци“ 

/Национален календар за изяви по интереси на 

деца и ученици през 2023-2024г. / 

НДД, ЦПЛР – ОДК и 

Община Казанлък  
Учители IV клас  

50.  
февруари – 

март 2024г. 
Организиране на Фестивала „Всичко е музика“ 

Педагогическите 

специалисти от МО за 

подкрепа за личностно 

развитие, ученици 

Педагогическите 

специалисти от МО 

за подкрепа за 

личностно развитие, 

ученици 

 

МЕСЕЦ МАРТ 

№ СРОК ДЕЙНОСТ ОРГАНИЗАТОР ОТГОВОРНИК ЗАБЕЛЕЖКИ 

51.   
21 март 

2024г. 

Участие в Математическо състезание 

„ Европейско кенгуру“ 

Начални учители и  

учители по математика 

Начални учители и  

учители по 

математика 

 

52.   март 2024г. 
Провеждане на Седмица на екранизирани 

произведения от изучавани автори в VI клас 
Учители по БЕЛ Учители по БЕЛ  

53.  
21 март 

2024г. 

Отбелязване на деня на хората със Синдром на 

Даун 

Педагогическите 

специалисти от МО за 

подкрепа за личностно 

развитие 

Педагогическите 

специалисти от МО 

за подкрепа за 

личностно развитие 

 

54.  
22 март 

2024г. 
Отбелязване на Световен ден на водата 

Силвия Манолова 

Ученически съвет 

Силвия Манолова 

Ученически съвет 
 

55.  
30 март 

2024г. 
Пролетно математическо състезание Начални учители Начални учители  

56.  
м. март 

2024 г. 

Вътрешна квалификация - Интерактивност в 

обучението 
МО БЕЛ и ЧЕ Е. Кирилова  
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57.  
март 2024г. 

 

Международен конкурс за детска рисунка  „С 

очите си видях бедата“ /Национален календар за 

изяви по интереси на деца и ученици през 2023-

2024г. / 

Главна дирекция „Пожарна 

безопасност и защита на 

населението” – МВР, в 

партньорство с 

Министерство на 

образованието и науката, 

общините и БЧК. 

Начални учители и  

Даниела Денева 
 

58.  март 2024 
Участие  в състезанието “Bulgarian National 

English Spelling Bee” 

Фондация „Америка за 

България” 
Катя Тачева  

59.  март 2024г. 

Подготовка и участие в състезанието „Аз 

общувам с Европа“, организирано от 

Сдружението на българските начални учители 

Сдружение на българските 

начални учители /СБНУ/ и 

Синдикат на българските 

учители /СБУ/ 

Начални учители, 

Елена Кирилова и 

Катя Тачева  

 

МЕСЕЦ АПРИЛ 

№ СРОК ДЕЙНОСТ ОРГАНИЗАТОР ОТГОВОРНИК ЗАБЕЛЕЖКИ 

60.  
2 април 

2024г. 

Международен ден на аутизма – учениците ще 

надникнат в света на аутистите чрез 

презентации и видеофилми по темата 

Педагогическите 

специалисти от МО за 

подкрепа за личностно 

развитие 

Педагогическите 

специалисти от МО 

за подкрепа за 

личностно развитие 

 

61.  април 2024г. 
Организиране и провеждане на практика „Аз 

обичам България“ 
Н. Славчева, С. Симеонова 

Н. Славчева, С. 

Симеонова 
 

62.  
19 април 

2024г. 

Организиране на Вечер на народното 

творчество– „Да възродим българското“  
учители по БЕЛ учители по БЕЛ  

63.  
8-12 април 

2024г. 

Посещение на ученици от IV клас в ДГ по повод 

Седмицата на детската книга. 

Р. Недкова, И. Неделчева, П. 

Илиева, В. Димитрова, Н. 

Р. Недкова, И. 

Неделчева, П. 
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Пенкова, Л. Ненкова Илиева, В. 

Димитрова, Н. 

Пенкова, Л. Ненкова 

64.  
23 април 

2024г. 

Отбелязване на Международния ден на детската 

книга 
Нач. учители и МО по БЕЛ 

Нач. учители и МО 

по БЕЛ 
 

65.  април 2024г. 
Организиране и провеждане на практика 

„Околосветско пътешествие“ 
Е. Великова, Л. Ненкова 

Е. Великова, Л. 

Ненкова 
 

66.  
22 април 

2024г. 

Организиране на Ден  на Земята /Национален 

календар за изяви по интереси на деца и 

ученици през 2023-2024г. / 

НДД, РУО, ЦПЛР 

Нач. учители, 

Ренета Георгиева , 

Атанас Петров, 

педагогически 

съветник 

 

67.  април 2024г. 

Участие в Национално състезание „Природата – 

наш дом“ /Национален календар за изяви по 

интереси на деца и ученици през 2023-2024г. / 

НДД, София 

МО на учителите по 

математика, 

информациаонни 

технологии, 

география, 

биология, химия и 

физика 

 

68.  април 2024г. Участие в Национално финално състезание 

Сдружение на 

българските начални 

учители /СБНУ/ и 

Синдикат на 

българските учители 

/СБУ/ 

Начални учители   

69.  април 2024г. 
Изработване на сувенири за изложба-  

„Великденска работилница“ учители нач. етап  учители  нач. етап  
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70.  
април – юни 

2024г. 

Участие в Национален ученически конкурс 

„Куба – далечна и близка”/Национален календар 

за изяви по интереси на деца и ученици през 

2023-2024г. / 

НДД, София 

МО на учителите по 

математика, 

информациаонни 

технологии, 

география, 

биология, химия и 

физика 

 

71.  април 2024 г. „Природата – наш дом“  

МО на учителите по 

математика, 

информациаонни 

технологии, 

география, 

биология, химия и 

физика 

 

72.  април 2024 г. 
Национален детски конкурс за рисунки на 

кулинарна тематика „Рецептите на баба“ 
НДД Д.Денева  

73.  април/май 
Провеждане на тържества по класове  

„Вече сме грамотни“ Ст. Гинчева, Т. Пенчева 
Ст. Гинчева, Т. 

Пенчева 
 

МЕСЕЦ МАЙ 

№ СРОК ДЕЙНОСТ ОРГАНИЗАТОР ОТГОВОРНИК ЗАБЕЛЕЖКИ 

74.  
22-26 май 

2024г. 

Подготовка и провеждане на пробен тест по 

БЕЛ по формата на НВО 
учители БЕЛ учители БЕЛ  

75.  
24 май 

2024г. 

Отбелязване на 24 май – Ден на славянската 

писменост и култура  
Нач. учители и учители по 

БЕЛ 

Нач. учители и 

учители по БЕЛ 
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76.  май 2024г. 
Провеждане на тържества по класове  

„Вече сме грамотни“ 
Учители I клас Учители I клас  

77.  май 2024г. 

Участие в Национална изложба-конкурс за 

детска рисунка „Детство мое – реално и 

вълшебно” 

/Национален календар за изяви по интереси на 

деца и ученици през 2023 - 2024г. / 

Община Ловеч 

Учител по 

изобразително 

изкуство 

 

 

78.  май 2024г. 

Участие в Национален конкурс „Ще обичам аз 

от сърце таз земя и тоз народ“ /Национален 

календар за изяви по интереси на деца и 

ученици през 2023-2024г. / 

2 ОУ „Петко Р. Славейков“, 

РУО и Община Стара Загора 
Учители по БЕЛ  

79.  май 2024г. 

Участие в Национален конкурс за 

стихотворение и есе „Живеем в земята на Ботев” 

/Национален календар за изяви по интереси на 

деца и ученици през 2023-2024г. / 

 

НДД, РУО, ЦПЛР-ЦРД и 

Община Враца 
учители БЕЛ  

80.  май 2024г. 

Участие в XIV Национален конкурс 

„Мадарският конник – символ на историческото 

минало и европейското бъдеще на България“  

/Национален календар за изяви по интереси на 

деца и ученици през 2023-2024г. / 

НДД, ЦПЛР-ОДК и Община 

Шумен 

МО по природни 

науки 
 

81.  май 2024 г. Посещение на децата от ДГ в ОУ и провеждане 

на „Спортен празник“. 

Ст. Гинчева, Т. Пенчева, Н. 

Иванчева, С. Христова 

Ст. Гинчева, Т. 

Пенчева, Н. 

Иванчева, С. 

Христова 

 

82.  май Провеждане на Ден на ученическото 

самоуправление 

Педагогическите 

специалисти, Ученически 

Педагогическите 

специалисти, 
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2024 г. съвет , Силвия Манолова Ученически съвет , 

Силвия Манолова 

83.  

31 май 

2024 г. 
Световен ден без тютюнопушене 

учител БЗО, Ученически 

съвет , Силвия Манолова 

Педагогическите 

специалисти за 

подкрепа на 

личностното 

развитие , учител 

БЗО, Ученически 

съвет , Силвия 

Манолова 

 

МЕСЕЦ ЮНИ 

№ СРОК ДЕЙНОСТ ОРГАНИЗАТОР ОТГОВОРНИК ЗАБЕЛЕЖКИ 

84.  
01 – 15 юни 

2024г. 
Провеждане на училища сред природата Училищно настоятелство 

Класни 

ръководители нач. 

етап 

 

85.  
05 юни 

2024г. 

Организиране на инициатива, свързана със 

„Световен ден на околната среда“ – „Да 

почистим училищния двор“ 

НДД, РУО 

Учители начален 

етап, МО природни 

науки 

 

86.  
07 юни 

2024г. 

Организиране и провеждане на информационна 

кампания „ Кибертормоз и зависимости“ 
Силвия Манолова Силвия Манолова  

87.  юни 2024г. 

Участие в инициативата „Зелена седмица“ 

/Националния календар за изяви по интереси на 

децата и учениците за 2023 -2024г./ 

НДД, РУО нач. учители  

88.  юни 2024г. 
Подготовка и закриване на учебната  

2023/2024 г. 
учители БЕЛ учители БЕЛ  

Настоящият годишен план за учебната 2023/2024 г. е приет на заседание на Педагогически съвет с Протокол № 17/12.09.2023 г. 
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Същият подлежи на промяна и допълване, съобразно настъпили промени на регионално и национално ниво. 


